

**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
KINEZILOŠKI FAKULTET**

**DOPUNSKE PROPOZICIJE
O MENTORSKOM NAČINU ORGANIZACIJE STUDIJA I IZVOĐENJA
NASTAVE NA STRUČNOM STUDIJU ZA IZOBRAZBU TRENERA I NA
SPECIJALISTIČKOM DIPLOMSKOM STRUČNOM STUDIJU ZA
IZOBRAZBU TRENERA**

Zagreb, srpanj 2012. godine

Na temelju članka 63. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N. N. br. 123/03., 105/04., 174/04., 46/07. i 63/11) i članka 17. i 40. Statuta Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dekan Kineziološkog fakulteta, na prijedlog Kolegija predstojnika SCIT-a od 26. lipnja 2012. i Dekanskog kolegija od 4. srpnja 2012. godine, donosi ove

DOPUNSKE PROPOZICIJE

O MENTORSKOM NAČINU ORGANIZACIJE STUDIJA I IZVOĐENJA NASTAVE NA STRUČNOM STUDIJU ZA IZOBRAZBU TRENERA I NA SPECIJALISTIČKOM DIPLOMSKOM STRUČNOM STUDIJU ZA IZOBRAZBU TRENERA

I.

Ovim Propozicijama uređuju se specifična pitanja, vezana za mentorski način organizacije studija i izvođenja nastave na Stručnom studiju za izobrazbu trenera i Specijalističkom diplomskom stručnom studiju za izobrazbu trenera koji se studiji ustrojavaju i izvode u okviru Studijskog centra za izobrazbu trenera Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (u daljnjem tekstu: SCIT)

II.

Mentorski način organizacije studija i izvođenja nastave s manjim brojem polaznika studija na Stručnom studiju za izobrazbu trenera i Specijalističkom diplomskom stručnom studiju moguće je isključivo na sportskim usmjerenjima i to samo na onima koji se ustrojavaju i izvode u sjedištu Kineziološkog fakulteta.

III.

Zbog specifičnosti sporta i realne potrebe za pružanjem pomoći u školovanju stručnih kadrova svim sportovima s potencijalno malim brojem pristupnika, studij na Stručnom studiju za izobrazbu trenera i Specijalističkom diplomskom stručnom studiju za izobrazbu trenera može se organizirati i izvoditi u situacijama, sukladno točki II. ovih Propozicija po tzv. „mentorskom načinu rada“, kada se za upis na određeni studij prijavi manji broj pristupnika, zbog čega se studij niti ne može ustrojiti i organizirati u punom fondu nastave.

Sukladno navedenom stavku 1. ove točke studij iz pojedinog sportskog usmjerenja može se ustrojiti i izvoditi po tzv. „mentorskom načinu rada“ kad se za upis na dotični studij prijavi manje od:

- 12 pristupnika za studij iz individualnih sportova;
- 15 pristupnika za studij iz sportskih igara,

s tim da se, u načelu, niti jedan studij ipak ne može otvoriti s manje od 5 (pet) polaznika studija.

IV.

Na Stručnom studiju za izobrazbu trenera i Specijalističkom diplomskom stručnom studiju za izobrazbu trenera pojedini studij iz sportskog usmjerenja može se iznimno otvoriti po tzv. „mentorskom načinu rada“ i s manjim brojem od 5 polaznika, ako se na predmetni studij upisuju:

- najmanje 3 (troje) polaznika od kojih najmanje jedan ima, ili je imao, u dotičnoj grani sporta prema kriterijima HOO, status vrhunskog sportaša Hrvatske III. kategorije ili status trenera kategoriziranih sportaša;
- jedan polaznik koji u dotičnoj sportskoj grani, ima ili je imao, prema kriterijima HOO, status vrhunskog sportaša Hrvatske I. ili II. kategorije ili status trenera vrhunskih sportaša Hrvatske od I.-III. kategorije.

V.

U slučajevima navedenim u točki III. i IV. ovih Propozicija nastava iz predmeta specijalnosti izvodit će se, s obzirom na mali broj polaznika studija, po tzv. „mentorskom načinu rada“ s umanjenim fondom sati- proporcionalno broju upisanih studenata i to kako slijedi:

- ako je na studij upisano pet polaznika nastava će se izvoditi u minimalnom fondu od 50% sati nastave predviđenih izvedbenim planom za svaki predmet posebno, a broj sati nastave za svakog daljnjeg polaznika studija iznad broja pet proporcionalno će se povećavati u odnosu na puni fond sati izvedbene nastave;
- ako su na pojedini studij upisana trojica ili četvorica polaznika, nastava će se izvoditi u fondu od 40% sati nastave predviđenih izvedbenim planom za svaki predmet posebno;
- ako je/su na pojedini studij upisan/a jedan- dva polaznik/a, nastava će se izvoditi u fondu od 30% sati nastave predviđenih izvedbenim planom za svaki predmet posebno.

VI.

U slučajevima navedenim u točki V. ovih Propozicija (1-4 polaznika studija) mentorska nastava iz predmeta specijalnosti izvodi se u pravilu kroz individualizirana predavanja i kontrolu seminarskih radnji polaznika studija.

O mentorskom načinu izvođenja nastave predmetni su nastavnici dužni voditi na propisanom obrascu urednu evidenciju koja se po završetku svakog semestra predaje predstojniku SCIT-a.

VII.

Istodobno, za sve studijske smjerove koji se otvaraju u pojedinoj akademskoj godini na Stručnom studiju za izobrazbu trenera i Specijalističkom diplomskom stručnom studiju za izobrazbu trenera po tzv. „mentorskom načinu rada“ nastava iz općih programskih osnova (I., III i V. semestar na SSIT odnosno I. i III. semestar na SDSSIT) iz razloga ekonomičnosti i racionalnosti, organizirati će se i izvoditi zajednički za sve polaznike studija .

VIII.

Na svim studijskim smjerovima za koje se nastava organizira i izvodi po tzv. „mentorskom načinu rada“ Kolegij predstojnika SCIT-a imenovat će voditelje studija kao i posebnog koordinатора zajedničkih semestara, ukoliko tu obvezu po svojoj funkciji nije preuzeo predstojnik Studijskog centra za izobrazbu trenera ili jedan od njegovih pomoćnika.

Koordinator zajedničkih semestara organizira nastavu i vodi studente tijekom zajedničkih semestara, a tijekom specijalističkih semestara (II., IV. i VI. semestar na SSIT odnosno II. i IV. semestar na SDSSIT) navedene poslove u potpunosti preuzimaju imenovani voditelji pojedinih studija.

